
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Άνω Βιάννος   11/09/2018 

ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ                                      

                                             Δελτίο Τύπου  

Ο Δήμαρχος Βιάννου  κ. Παύλος Μπαριτάκης επισκέφθηκε σήμερα το  

Δημοτικό Σχολείο και το Νηπιαγωγείο  Άνω Βιάννου, το Δημοτικό σχολείο  

Αμιρών,  καθώς  το Γυμνάσιο- Λύκειο Βιάννου, και τον παιδικό σταθμό δήμου 

Βιάννου, όπου παρέστη στον αγιασμό και ευχήθηκε καλή σχολική χρονιά σε 

μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς.  

Την τελετή του Αγιασμού στα σχολεία αυτά πραγματοποίησε ο Σεβασμιότατος 

Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου Καστελλίου και Βιάννου, κ.κ. Ανδρέας, 

συνοδευόμενος από τους ιερείς της Βιάννου.  

Αγιασμοί έγιναν κανονικά και στις υπόλοιπες σχολικές μονάδες του Δήμου και 

ειδικότερα στα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία Εμπάρου, Άρβης, Ψαρής Φοράδας 

και Νηπιαγωγείο Καστρίου. Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου παρέστη 

στον αγιασμό του Δημοτικού σχολείου και Νηπιαγωγείου Άρβης, ο 

Αντιδήμαρχος Μανόλης Αγαπουλάκης στον αγιασμό του Δημοτικού σχολείου 

και Νηπιαγωγείου Ψαρής Φοράδος και ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος 

Μηνάς Σταυρακάκης στο δημοτικό σχολείο και νηπιαγωγείο Εμπάρου. 

Σύμφωνα με την ενημέρωση που είχε ο Δήμαρχος στα σχολεία της περιοχής 

έχουν καλυφτεί όλες οι κενές θέσεις των διδασκόντων. 

Στο μήνυμά του ο Δήμαρχος Βιάννου αναφέρει: 

«Αγαπητά μας παιδιά, μαθήτριες και μαθητές, 

Σεβαστοί εκπαιδευτικοί, γονείς και κηδεμόνες, 

 κάθε καινούριο ξεκίνημα συνοδεύεται από ελπίδες και προσδοκίες, αλλά και 

από εύλογες ανησυχίες και φόβους. Ιδιαίτερα για σας, τους μαθητές και τις 

μαθήτριες, που το σχολείο αποτελεί ένα πολύ σημαντικό κομμάτι της ζωής 

σας, αφού συνδέεται όχι μόνο με την καθημερινότητά σας, αλλά και με τα 

όνειρά σας για το μέλλον, είναι φυσικό η πρώτη μέρα του σχολικού έτους να 

είναι ιδιαίτερα σημαντική. 

Η παιδεία αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα αγαθά για τον πολίτη και οι 
μαθητές θα πρέπει να εκμεταλλευτούν και με την παρότρυνση των γονιών 
τους και των διδασκάλων τους κάθε ευκαιρία που τους παρέχεται για μάθηση.  
 
Από την δικιά μας πλευρά θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι ως Δημοτική Αρχή 
θα είμαστε δίπλα σας σε ότι μας χρειαστείτε, για να ακούσουμε τις απόψεις, 
τους προβληματισμούς, αλλά και τις διαφωνίες σας. 



Κοινός στόχος όλων μας, μαθητών – εκπαιδευτικών – γονιών και Δημοτικής 
Αρχής, είναι να διαμορφώσουμε ένα εκπαιδευτικό περιβάλλον ποιοτικό και 
ανταγωνιστικό, που να εξασφαλίζει στους νέους μας, όλες τις δυνατότητες και 
τις ευκαιρίες να ικανοποιήσουν τα όνειρα και τις φιλοδοξίες τους, αλλά και να 
ενταχθούν ομαλά και επιτυχημένα στον απαιτητικό κόσμο των ενηλίκων. 
Εύχομαι σε όλες και όλους, τόσο στους μαθητές και τις μαθήτριες, όσο και 
στους εκπαιδευτικούς, που για ακόμη μία χρονιά ετοιμάζονται να προσφέρουν 
τη γνώση, την εμπειρία, αλλά και την ευαισθησία τους στα παιδιά μας μέσα σε 
αντιξοότητες και ελλείψεις, καλή και δημιουργική σχολική χρόνια»! 
 
 
 


